
①

②

③

④

⑤

①

Q4．（子どもは）校
外学習、野外活
動や修学旅行な
ど、各種の行事を
楽しんでいる。

①

②

⑤

①

②

③

④

⑤

④

⑤

①

②

③

④

⑤

①

②

③

④

⑤

①

Q8．授業はわかり
やすい。（子ども
にとってわかりや
すい授業が進めら
れている）

②

③

④

⑤

Q2．（子どもは）進
んであいさつをし
ている。

Q3．（子どもたち
は）周囲に対して
「ありがとう」という
感謝の気持ちを
もって生活してい
る。

Q5．（子どもは）生
徒会活動や係活
動などに協力して
取り組んでいる。

Q6．（子どもは）ま
じめに授業に取り
組んでいる。

Q7．（子どもは）交
通ルールを守っ
て、安全に登下校
している。

　　※選択項目について：①よくあてはまる・②ややあてはまる・③あまりあてはまらない・④あてはまらない・（⑤わからない　※保護者のみ）

Q1．（子どもは）学
校へ行くのを楽し
みにしている。

令和２年９月吉日

令和２年度第１学期学校評価アンケートの集計結果のお知らせ

日進市立日進東中学校長　　説田　正

令和２年７月から８月に実施しました学校評価アンケートの結果は以下のとおりです。

１年生 ２年生 ３年生 保護者 教職員

③

④

⑤

①

②

③

②

③

④

29.7%

52.2%

13.4%

2.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

43.2%

43.0%

8.2%

1.4%

4.3%

0.0 50.0 100.0

12.8%

82.1%

0.0%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

相対度数(%)

31.8%

46.0%

16.2%

4.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

32.8%

45.3%

15.9%

5.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

39.2%

40.7%

16.7%

1.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

32.0%

45.0%

14.8%

3.9%

4.3%

0.0 50.0 100.0

17.9%

43.6%

25.6%

7.7%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

31.8%

51.0%

12.1%

3.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

49.3%

39.8%

8.0%

2.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

38.8%

48.8%

10.0%

1.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

26.1%

51.8%

15.9%

1.1%

5.0%

0.0 50.0 100.0

5.1%

56.4%

30.8%

2.6%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

41.9%

44.9%

9.6%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

51.2%

39.3%

7.0%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

49.8%

20.1%

6.2%

3.8%

0.0 20.0 40.0 60.0

45.9%

34.5%

6.8%

1.1%

11.6%

0.0 50.0 100.0

38.5%

38.5%

5.1%

7.7%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

56.1%

28.8%

12.1%

1.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

60.7%

29.9%

6.5%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

44.5%

44.5%

6.7%

1.9%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

31.1%

44.3%

12.3%

3.4%

8.9%

0.0 50.0 100.0

28.2%

61.5%

2.6%

2.6%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

35.4%

44.9%

13.6%

3.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

40.8%

50.2%

6.5%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

37.8%

49.3%

10.5%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

32.3%

47.5%

10.0%

1.1%

9.1%

0.0 50.0 100.0

41.0%

48.7%

5.1%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

37.4%

49.0%

10.1%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

59.2%

34.8%

4.0%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

68.9%

26.3%

2.4%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

39.3%

50.0%

5.5%

1.1%

4.1%

0.0 50.0 100.0

5.1%

43.6%

35.9%

10.3%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

60.6%

32.8%

3.0%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

67.7%

29.4%

1.5%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

33.0%

56.9%

4.3%

1.9%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

15.7%

55.2%

9.8%

1.4%

18.0%

0.0 50.0 100.0

10.3%

61.5%

20.5%

2.6%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

25.3%

57.1%

10.6%

4.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

22.4%

61.2%

13.9%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0



②

③

④

⑤

①

②

③

④

⑤

①

⑤

①

②

③

④

⑤

④

⑤

①

②

③

④

③

④

⑤

①

②

③

②

③

④

⑤

①

②

①

②

③

④

⑤

①

Q15．学校は、保
護者の声によく耳
を傾けてくれる。

Q16．学校は、保
護者が授業や生
徒の活動を参観
する機会をよく設
けている。

※アンケート項目なし ※アンケート項目なし

Q9．（子どもは）学
校に仲のよい友達
がいる。

Q10．（子どもは）
部活動を楽しんで
いる。（参加してい
ない場合は未記
入でかまいませ
ん。）

Q11．先生たち
は、生徒の立場や
気持ちを理解し、
生徒が困っている
ことについて、よく
取り組んでくれて
いる。

Q12．先生たち
は、生徒のため
に、一生懸命努力
してくれている。

Q13．日進東中学
校は、活気のある
よい学校だと思
う。

Q14．学校は、生
徒の活動の様子
を、保護者に積極
的に伝えようとして
いる。

　（アンケート結果を振り返って）
  ほとんどの設問で「よくあてはまる」「ややあてはまる」の評価が多く、全体として学校生活に対して前向きに捉えている傾向が見られました。コロナ禍で休校期間が長かった１学期でし
たが、このようなアンケート結果となり、少しほっとしています。これも、ご家庭でのご支援があってこその結果だと思います。ありがとうございます。一方、不安や不満を抱えている生徒や
保護者の方もみえます。それらの状況にも目を向け、改善できるよう学校で指導を行っていきます。設問ごとにもう少し細かく見ると、いくつか気になるところがありました。Ｑ２の「あいさ
つ」では、生徒と教師との意識の差が少し見られました。生徒会でもあいさつ運動に取り組んでいますが、さらにあいさつが盛んな学校作りに取り組んでいきます。Ｑ３の「感謝の気持
ち」では、生徒と保護者・職員との考えの差が大きくなりました。生徒の抱いている気持ちをもっと感じ取ることができるよう、教師側も努力していきます。Ｑ７の「交通安全」でも、生徒と教
職員に意識の相違が大きく見られました。この１学期も、地域の方から、登下校についてルールやマナーが守れていないというご意見をいくつかいただきました。これからも継続して登
下校指導を実施し、安全に登下校できるよう指導していきます。お忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

84.2%

10.0%

1.4%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

61.1%

31.4%

3.2%

1.6%

2.7%

0.0 50.0 100.0

10.3%

79.5%

5.1%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

77.3%

16.2%

2.5%

1.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

80.6%

15.4%

2.5%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

67.0%

17.7%

3.3%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

54.8%

27.5%

5.7%

1.4%

10.7%

0.0 50.0 100.0

25.6%

61.5%

7.7%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

50.5%

22.2%

7.6%

4.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

53.7%

22.4%

9.0%

6.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

42.6%

46.9%

4.8%

1.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

32.3%

48.0%

8.9%

0.2%

10.7%

0.0 50.0 100.0

12.8%

64.1%

17.9%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

31.8%

52.0%

10.1%

3.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

34.3%

50.7%

11.9%

2.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

61.7%

30.1%

2.9%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

42.0%

45.9%

3.0%

0.7%

8.4%

0.0 50.0 100.0

38.5%

53.8%

2.6%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

57.1%

35.4%

3.0%

2.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

46.8%

45.3%

6.0%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

50.2%

38.3%

6.7%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

40.2%

49.1%

3.0%

0.2%

7.5%

0.0 50.0 100.0

25.6%

53.8%

15.4%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

48.5%

41.4%

6.6%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

48.3%

41.3%

8.0%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

36.8%

46.4%

8.1%

1.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

35.5%

46.4%

9.8%

2.3%

6.1%

0.0 50.0 100.0

30.8%

48.7%

15.4%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

26.8%

51.0%

15.2%

1.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

37.3%

51.2%

8.5%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

32.5%

47.8%

10.0%

2.4%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

30.2%

47.7%

7.7%

1.1%

13.2%

0.0 50.0 100.0

35.9%

53.8%

5.1%

0.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

24.7%

55.6%

15.7%

1.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

31.3%

56.2%

10.4%

0.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

25.8%

41.6%

14.8%

8.1%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

28.3%

49.0%

15.7%

1.5%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

37.8%

45.8%

9.5%

3.0%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

20.2%

45.9%

15.0%

3.0%

15.9%

0.0 50.0 100.0

15.4%

41.0%

30.8%

7.7%

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0


